



**Innkalling til styremøte 22.01.25.
Landslaget for dølahest**

Innkalt:

Tommy Husebye, Olav Stormorken, Veronica Granerud, Katharina Sørensen, Liv Haug, Hege Båtnes Mikkelsen (1.vara), Jenny Johnsen (organisasjonssekretær), Stine Brunsberg, Guro Hagen.

V = vedtak

O = orientering

D = diskusjon

Sak V-01/25 Godkjenning av dagsorden og saksliste

Forslag til vedtak:

Dagsorden og saksliste godkjennes.

Sak V-02/25 Godkjenning av styrereferat 04.11.24

Forslag til vedtak:

Referatet er godkjent på e-post.

Sak O-03/25 Orientering styringsdokument

Arbeidsgruppa for utarbeiding av styringsdokument orienterer om arbeidet. Gruppa får skryt for godt arbeid så langt og leverer utkast til dokument for godkjenning i styremøte 12.2.

Sak O-04/25

Økonomi-orientering

Tommy orienterer om status økonomi. Regnskap i tilnærmet balanse sett i forhold til budsjett og det ligger ikke an til overskridelser på noen poster.

Sak O-05/25

Årshjul

Alle orienterer om sine aktiviteter for kommende måned.

Sak D/V-99/24

Rydding av nettside

Rina var ment å skulle orientere om status for nettsida. Rina meldte avbud for møtet og ingen fra utvalget var ellers tilstede i møtet. Status for nettsiden er uendret, det er med andre ord ikke utført pålagte endringer. Det er nå helt nødvendig å få gjennomført de endringene som er besluttet.

Sak D-06/25

Forberedelse av årsmøtet 2025

Vi starter på forberedelsene av årsmøtet. Alle utvalg starter på sine årsberetninger og Tommy/Jenny syr sammen dokumentene til en felles årsberetning fra landslaget. Det er innkommet to saker fra lokallag.

Sak D-07/25

Oppsummering av søknadsarbeidet

LMD har mottatt fem søknader fra oss. Vi oppsummerer arbeidet og legger ut info om dette for medlemmene. Jenny??

Sak D/V-08/25

Høring av reglement

Utstillingsreglement og bruksprøvereglement er ute på høring, med frist 20. januar. Se egen e-post for saksunderlag.

Forslag til vedtak: Innkommet et innspill vedr endringer i bruksprøvereglementet fra Hemnes og Rana lokallag. Innspillet tidligere innsendt og ikke tatt med i ordinær høringsrunde og anses derfor for ferdig behandlet i denne omgang.

Vedtaket fattes i møtet. Enstemmig vedtatt.

Sak V-09/25 Tilslutning til bruk av avlsmidler 2024

Se egen oversikt, sendt på e-post.

Vedtak:

Styret gir sin tilslutning til bruken av avlsmidlene 2024. Vedtaket er fattet på e-post.

Sak O-10-25 Markedsføring

Aktivitetsutvalget legger fram forslag for å øke rekruttering og øke omtale av Dølahest på sosiale medier, via gode ambassadører for rasen i samarbeid med LD.

Sak O-11/25 Orientering fra referansegruppa for utstillingssystemet

LD sin representant Olav orienterer fra møtet 12.12. Referat er sendt på e-post.